



学校组织师生收听收看十九大开幕会盛况

本报讯 10月18日上午9:00,中国共产党第十九次全国代表大会开幕会在人民大会堂隆重举行。学校组织广大党员干部和师生员工通过电视、网络直播、广播等多种方式收听收看十九大开幕会盛况。

我校党员干部、广大师生在收看了大会开幕会、聆听了习总书记的报告后,深切感受到了十八大以来我国取得重大成就,对习总书记描绘的新蓝图前景非常期待。

校党委书记郭永存表示:“十九大报告站在新的历史起点上,提出新时代中国特色社会主义思想是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南,向全党发出了建成社会主义现代化强国的号召,描绘了中华民族伟大复兴中国梦的宏伟蓝图。作为教育工作者,我们倍感振奋,深受鼓舞。高校是党领导下的社会主义大学,高校党委肩负管党治党和办学治校的主体责任,必须牢牢坚持党对学校各项工作的全面领导,切实发挥领导核心作用,切实带领全校师生以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,继续坚持正确方向、坚持立德树人、坚持内涵发展、坚持服务国家、坚持改革创新,努力培养德智体美全面发展的社会主义建设者和接班人,为建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦做出更大贡献。”

党委组织部部长姜志勇表示:“习近平总书记所作的党的十九大报告令人鼓舞,对决胜全面建成小康社会,特别是描绘了未来三十年的宏伟蓝图和伟大目标催人奋进。作为党委组织部门,我们要认真学习贯彻落实党的十九大精神,不断提升组织力,坚持正确选人用人导向,匡正选人用人风气,突出政治标准,努力建设一支符合高等教育发展的新时代高素质专业化干部队伍,为落实立德树人根本任务,推动‘双一流’建设提供坚强的组织保障。”

马克思主义学院岳冰老师说:“党的十八大以来,中国社会进入新时代,砥砺奋进的这5年,我国总体上已实现小康,在中国特色社会主义道路、理论、制度、文化的发展和自信显著增强。习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,与时俱进,推动实践基础上的理论创新,‘新时代中国特色社会主义思想’出现在十九大的报告中,是马克思主义中国化最新成果,开辟了当代中国马克思主义发展新境界。”

“九点整跟着老师同学一起看开幕式,‘此生不悔入华夏’的情怀瞬间流进全身的血管里,沸腾到心田里。”安徽理工大学学生会主席王露说。

应用化学2015级研究生周俊生说:“我们大学生应有舍我其谁的豪气,承担未来国家建设和发展使命的信心,坚持到底的决心,为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗,不忘初心,奋力前行。”

应用统计专业2016级1班高梦甜说:“习近平总书记的报告让我的民族自豪感和自信心‘爆棚’,我会和中国一起加油!”

此前,学校还联合开展了“喜迎十九大祝福与建言”征集活动。至10月18日上午9时,累计收到各类青年祝福与建言1900余条。

摄影报道/崔琴 张雷 夏雅凤 郑江 毛立霖 王道臣



校领导及机关处级干部集中收看大会实况



各学院组织师生收看大会实况



离退休教职工以歌舞的形式庆祝十九大胜利召开



学生在图书馆机房收看大会实况

校党委理论学习中心组专题学习十九大报告精神

本报讯 10月24日下午,校党委书记郭永存主持在舜耕楼1121会议室主持召开校党委理论学习中心组专题学习会,学习习近平总书记在中国共产党第十九次全国代表大会上的报告精神。

郭永存指出,学习贯彻党的十九大报告和会议精神是当前和今后一个时期首要的政治任务。下一步,校党委将按照省委、省教育工委的部署和要求,结合学校实际,研究制定学习宣传工作方案,认真组织,周密安排,迅速掀起学习十九大报告和精神热潮。一要全面学习,广泛宣传。在全校党员干部和师生员工中系统开展各种形式的学习宣传活动,党员领导干部要坚持以上率下,先学一步,学深一层,深刻领会要义,准确把握精髓。宣传部门要精心组织新闻宣传,大力宣传学校以及各单位学习贯彻十九大精神的好做法好经验。二要深入领会,坚定看齐。认真领会习

近平总书记在报告中提出的新思想、新判断、新方略、新部署,深刻领会新时代中国特色社会主义思想作为党必须长期坚持的指导思想的政治意义、理论意义和实践意义,增强“四个意识”,增强行动自觉,用新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作。三要学以致用,推动发展。要把学习贯彻党的十九大报告精神与做好当前的工作结合起来,以“双一流建设”为目标,以矿业学科

群一流学科建设为抓手,当前主要抓好省部共建国家重点实验室建设、博士点申报、教学审核性评估等重点工作,深化内部管理体制和改革,建立内生动力增长机制,奋力推进特色高水平大学建设。

孟祥瑞、周峰、郑明东、吴照明、官能平、董雨等在会上分别作了发言。大家一致认为,习近平总书记的报告旗帜鲜明,内容丰富,思想深邃,通篇闪耀马克思主义真理光辉,令人振奋,催人奋进。大家表示,要深入学习全面贯彻党的十九大精神和会议精神,以新时代中国特色社会主义思想为行动指南,不忘初心,牢记使命,勇于担当,加快学校内涵式发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有的贡献。(程光)

孟祥瑞、周峰、郑明东、吴照明、官能平、董雨等在会上分别作了发言。大家一致认为,习近平总书记的报告旗帜鲜明,内容丰富,思想深邃,通篇闪耀马克思主义真理光辉,令人振奋,催人奋进。大家表示,要深入学习全面贯彻党的十九大精神和会议精神,以新时代中国特色社会主义思想为行动指南,不忘初心,牢记使命,勇于担当,加快学校内涵式发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出应有的贡献。(程光)

加拿大劳伦森大学访问团来校交流

本报讯 11月1日,加拿大劳伦森大学副校长一行4人来到我校访问交流。党委书记郭永存和副校长孟祥瑞亲切会见代表团一行。

会谈取得以下共识:一是双方就建立正式友好合作关系达成一致意见,并尽快签订合作协议;二是双方就开展合作办学及学生联合培养达成共识;三是在务实合作的基础上商讨共建国际教育机构;四是同意开展互派教师进行学术交流与培训等相关工作;五是双方还就其他共同感兴趣的问题进行了交流并达成广泛共识。

会谈结束后,塞尔日·德莫斯一行还参观了深部煤矿采动响应与灾害防控安徽省重点实验室和土木建筑学院的相关实验室。

劳伦森大学于1960年建校,是一所综合性研究大学,在加拿大本科类大学2015年排名第10位。该校的金金、矿业、地质、医学、环境科学、健康医疗、工程类专业享有较高声誉。(牛敬芳)

◇10月16日上午,校党委副书记、副校长袁亮院士应邀出席了2017“安全科学与工程”学科发展高峰论坛,作了题为《煤炭安全智能精准开采》的学术报告,分享了煤与瓦斯共采理论、“高位环形体”理论,综述了我国瓦斯抽采的关键技术及装备,提出了煤炭安全智能精准开采新构想。报告引起了与会专家学者与社会新闻媒体的广泛关注。(江丙友)

◇10月21日,校党委书记郭永存亲切会见贵州铭建同心产业投资有限公司总经理陶天赐、贵州古坛酒业有限公司总经理李杰等两位杰出校友。高度赞扬两位校友热心教育事业、感恩母校、关心支持母校的行为,并希望安徽理工大学贵州校友会早日成立,相关合作项目尽快落实。会见前,两位校友应邀分别在能源与安全学院和机械工程学院作了两场励志志。(袁家环)

◇10月25日上午,土地复垦与生态修复领域国内外专家一行八人应邀到我校访

问。副校长孟祥瑞教授会见了专家组成员。宾主双方就我校煤矿区土地复垦与生态修复研究项目、研究成果、研发团队人员及人才培养等内容进行了交流。(徐良骥)

◇10月30日下午,合肥学院关工委常

务副主任郑永红一行5人来到校交流关工委工作。校党委常委、纪委书记周峰亲切会见了郑永红一行。双方交流分享了有关关工委工作的经验和做法。表示今后双方加强联系,相互学习,共同提高。(倪青)

◇10月31日,副校长孟祥瑞等一行3人赴阜阳师范学院研讨联合培养硕士研究生工

作,并签订了《联合培养硕士研究生协议》。双方还就“产学研”合作及硕士研究生招生等有关事项进行了沟通和交流。(何云鹏)

◇10月31日上午,校党委常委、副校长董雨主持召开会议,组织学校相关职能部

门负责人会商意识形态工作。会议要求各单位坚持正确的舆论导向,大力宣传学习贯彻十九大精神的活动和成效;加强意识形态思想阵地管理,抢占意识形态工作制高点;做好舆情的搜集、研判和处置工作;加强学生管理和教育,从细微处关爱学生。(董坤)

◇10月31日-11月3日,校友会副会长王洪一行5人前往浙江杭州看望当地知名校友,深入企业调研,谋划建立杭州校友会工作。给校友们带去了母校的关怀和问候,并对建设杭州地区校友会给予了一定的指导意见和建议。(袁家环)

要 闻 简 报

◇11月2日下午,学校召开基层党组织标准化建设工作推进会,全校19个基层党委(党总支)结合本单位标准化建设工作实际,汇报了基层党组织标准化建设的进展情况、存在的问题和下一步工作推进措施。会议还就中共安徽省委教育工委开展省属高校落实党建工作重点任务督查进行了安排部署。(王军)

◇11月3日上午,池州学院副校长王延寿等一行7人来校调研,交流新校区、家属区建设工作。副校长吴照明会见了来宾。宾主双方就新校区建设相关问题进行了探讨和交流。并实地参观了校园和教职工住宅工程施工现场。(刘婷婷)